

DIVIACKI TURISTI SENIORI – NOVEMBER 2024

Čas veru neúprosne pokročil a o niekoľko dní sa prehupneme do posledného mesiaca roka 2024. Keď sme sa pred niekoľkými týždňami tešili z príchodu jesene – najkrajšieho obdobia roka – boli sme nadšení jej farebnosťou. Dnes po „farbách jesene“ už zostali iba ostatky a pre nás, diviackych turistov, zase pekné spomienky.

Nedozorská dolina sa tiahne od pieskovne v Rakši východným smerom a je schodná vcelku dobrou lesnou cestou. V **piatok 8. Novembra 2024** som sa, Števo Hudák, vybral z Diviak najprv do Rakše a pokračoval som Nedozorskou dolinou východným smerom. Bola to moja návšteva tohto kúta turčianskej prírody, ako sa povie, po rokoch. Počasie bolo v ten deň celkom príjemné a tak som dorazil takmer na koniec doliny k



k **NÁDHERNEJ ZRUBOVEJ CHATKE** v cca 840m nadmorskej výške. Môžete ju vidieť na obrázku číslo jeden aj s mojou „maličkosťou“.



s reštauráciou JAJA baru, ktorá je v tej istej budove. Drobná časť prítomných turistov je práve na obrázku číslo dva a to spoločnosť reprezentantov **SENIORKLUBU TURISTIKA Diviaky**, pričom druhý od pravej strany je predseda turistov z Kysúc Ferko Žabka a v jeho ľavej ruke Kľuč, ktorým sme pre tento rok definitívne uzamkli Kysuckú bránu.

V **utorok 19.11.2024** sme si pripomenuli opäť jeden veľmi významný deň a to **MEDZINÁRODNÝ DEŇ MUŽOV 2024** (MDM). Tento deň je venovaný oslave všetkých mužov a pripadá vždy na 19. November. Poskytuje príležitosť ako osláviť úspechy mužov a chlapcov a zvlášť ich prínos pre národ, spoločnosť, komunitu, rodinu, manželstvo i otcovstvo. Tiež má za cieľ podporovať



základné ľudské hodnoty a povedomie o problémoch, s ktorými sa muži nezriedka stretávajú a sú šikanovaní. Tento významný deň si pripomíname na rovnakom mieste, ako v marci MDŽ. Dnes bol rozdiel

v tom, že ak v marci početná kolónia mužov gratuluje a želá našim odrasteným dievčencom krásne dní, lásku a pohodu, títo dvaja účastníci si na pripomenutie MDM na **ŽIARACH 640m** museli vystačiť sami – na



obrázku číslo tri smutne pózujú, ako takí sirotkovia zo SENIORKLUBU TURISTIKA DIVIAKY na Žiarach: Števo Hudák a Bolek Vričan. Najprv Števo gratuloval Bolkovi a potom zase Bolek Števovi – všetko dobré a pevné zdravie. Odohralo sa to všetko bez objatí a....??!! Takže, takto??!!

Kto by nepoznal to notorický známe „Padli Turci na Poniky“, však...? Tentoraz som sa v **stred**u **27.11.2024** vybral, do tejto rázovitej obce za účelom výstupu na historicky známy kopček Drienok. Áno, aj my, diviacki turisti máme „svoj“ Drienok. Ten je však vo výške 1.268m, pričom **Ponický DRIENOK iba 606m**. Náš Drienok sa pýši úžasnými výhľadmi do celého Turca. Drienok nad Ponikami tiež poskytuje nádherné výhľady na obec aj okolie, ale, čím je historicky známy – je sústava starých banských diel, ktoré sa tu nachádzajú na ploche cca 200 x 800 metrov. Navyše, mal som možnosť stretnúť sa aj s bývalým dlhoročným predsedom KST Poniky Vladom Demianom. Aj dnes mi počasie mimoriadne prialo. Nakoniec, môžete to posúdiť aj pohľadom na obrázok číslo štyri, kde Števo Hudák pózuje pred súčasnou modernou dominantou Drienka 606m.

Už o niekoľko dní začne v našich končinách „úradovať“ prvý zimný mesiac – December. Pre „skoroosemdesiatnikov“, pokiaľ hovorím o počasí, to nie je veľmi priaznivé obdobie. Dúfajme, že ak sa dožijeme dňa, keď sa stretne rok 2024 s rokom 2025 už budeme dostatočne adaptovaní na mrazivé dni a budeme pokračovať v našej obľúbenej turistickej činnosti. Do toho si zaželajme pevné zdravie, veselú myseľ a pohodu na duši.

Dca Števo Hudák, majster turistiky
Prezident
SENIORKLUB TURISTIKA Diviaky